

**Пропозиція  
депутата Сумської міської ради Сагача А.Г.  
до проєкту рішення Сумської міської ради**

«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6108 -МР «Про Програму підвищення енергоефективності в бюджетній сфері Сумської міської територіальної громади на 2020-2022 роки» (зі змінами)»

Ураховуючи необхідність сплати коштів на покриття витрат, пов'язаних з банківським обслуговуванням валютних рахунків при реалізації інвестиційних проєктів в 2021 році, пропоную по головному розпоряднику коштів департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради по КПКВК 3717640 «Заходи з енергозбереження» передбачити кошти бюджету Сумської МТГ на 2021 рік в сумі 5,0 тис. грн. та внести наступні зміни:

1. У пунктах 1.2, 1.3, 1.4 проєкту рішення після слів «...завдання 13 «Реалізація Проєкту «Впровадження Європейської Енергетичної відзнаки в Україні»» доповнити речення словами «заходу 16.1«Покриття витрат, пов'язаних з розрахунковим обслуговуванням банківських рахунків» Завдання 16 «Покриття банківських витрат на реалізацію інвестиційних проєктів»».
2. Додаток 1 «Напрями діяльності, завдання та заходи програми підвищення енергоефективності в бюджетній сфері Сумської міської ТГ на 2020-2022 роки» до проєкту рішення доповнити пунктом 16.1 «Покриття витрат, пов'язаних з розрахунковим обслуговуванням банківських рахунків» Завдання 16 «Покриття банківських витрат на реалізацію інвестиційних проєктів» по головному розпоряднику бюджетних коштів департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради, а саме:

№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи Програми	Строк виконання, роки	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування тис. грн	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Інші заходи</b>							
16.	Покриття банківських витрат на реалізацію інвестиційних проєктів	16.1 Покриття витрат, пов'язаних з розрахунковим обслуговуванням банківських рахунків	2021	Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради	Бюджет ТГ	5,0	Витрати на розрахункове обслуговування банківських рахунків, комісійні послуги і т. ін.

3. Відредагувати додатки 2, 3 до проєкту рішення з урахуванням пунктів 1, 2 даної пропозиції.

Депутат Сумської міської ради

А.Г. Сагач